# 株式会社 あゆみ調剤



#### 域内循環推進宣言内容

- 一. 地域のかかりつけ薬局として、患者様の暮らしの目線を忘れず、患者様の痛みのわかる薬局を目指します。
- 一. 地域の中での健康づくりの輪を広げ、地域から支えられる薬局を目指します
- 一. 誰もが安心してくらせるまちづくりをすすめ、医療・福祉・社会保障の充実に努めます

### 企業情報

〒085-0055

釧路市治水町6番2号

TEL 0154-31-7811

FAX 0154-31-7773

肝 アドレス

http://www.a-haruka.co.jp/

E-Mail アドレス

ayumichozai@a-haruka.co.jp

### 経営者の自己紹介

1958 年 釧路生まれ

2002年 株式会社 あゆみ調剤 専務取締役就任

2009年 株式会社 あゆみ調剤 代表取締役就任

## 代表取締役 矢部 政仁



株式会社 あゆみ調剤 はるか薬局 薬局宣言

ー、患者様の暮らしへの目標を忘れず、患者の痛みのわかる薬局を目指します。 「服薬のよしいではる患者だから覚びさせ

「服薬の主人公である患者様から学びます。

一、親身、笑顔、清潔に心がけ、患者様の身になったサービスの向上と業務の改善に努めます。

企業理念

- 一、地域の中で健康づくりの輪を広げ、地域から支えられる薬局をめざします。
- 一、正確な仕事で安心できる薬局を目指します。薬害をくりかえさないため「薬の 安全」を求めます。
- 一、だれもが気軽に安心して薬局を利用できるよう社会保障の後退に反対し、拡充を求めます。
- 一、生命と健康、暮らしへの最大の脅威、戦争を起こさないため平和を守ります。

事業概要

保険調剤薬局経営

はるか薬局1店舗

沿革	2002 年 1 月 株式会社あゆみ調剤 設立 2002 年 7 月 はるか薬局 開局 2002 年 7 月 在宅患者訪問薬剤管理指導料 届出 2002 年 7 月 生活保護法による医療扶助のための医療機関 指定 2002 年 7 月 労災保険指定薬局 指定 2002 年 7 月 被爆者一般疾病医療機関 指定 2002 年 7 月 結核予防法指定医療機関 指定 2002 年 7 月 結核予防法指定医療機関 指定 2002 年 7 月 結核予防法指定医療機関 指定 2002 年 7 月 特定疾患治療研究事業委託契約書締結 2004 年 4 月 基準調剤 届出・受理 2004 年 4 月 北海道薬剤師会認定基準薬局 認定 2005 年 2 月 日本薬剤師会保険薬局機能評価自主点検事業 参加 2005 年 3 月 釧路保健所主催 釧路地域禁煙施設認証 取得 2005 年 4 月 高度管理医療機器等販売業賃貸業許可 取得 2005 年 7 月 はるか薬局開局 3 周年記念 文化講演会 開催 2006 年 3 月 生活保護法による介護機関指定 取得 2007 年 4 月 育成医療・更生医療指定 取得 2007 年 4 月 精神通院医療指定 取得 2007 年 6 月 北海道主催「おいしい空気の施設」認証 取得
強みをもつ分野	民主医療機関連合会加盟の保険薬局 安心と納得の服薬指導・服薬支援、お薬情報の提供 副作用、飲み合わせチェック、電子薬歴による個別薬歴管理 お薬相談、服薬援助、かかりつけ薬局機能 民医連加盟医療機関との連携 民医連運動を支える友の会活動との協力 患者様の暮らし、生命と健康を守る運動との連携と推進
社員の教育方針	医療人として、生命と健康、人権を守る 患者様の暮らしから学ぶ 学びあい、励ましあい、育ちあう共育